

# Новогодние подарки детям

На днях в колхозе «Валдо Кя» (Кисленка) заведующий роно тов. Осипов провел с колхозниками беседу о героических ленинградцах и о их детях. Часть этих детей эвакуирована в наш район и находится в Медянском и Языковском детских домах. Он рассказал о том, какую заботу партия и правительство и советские патриоты оказывают детям фронтовиков.

Колхозники с большим вниманием прослушали беседу и решили послать детям Языковского детского дома новогодние

подарки. В качестве подарков было собрано 9 кгр. мяса, 50 кгр. луку, 100 кгр. картофеля, 100 кгр. капусты, пшеничной муки 50 кгр, пшева 16 кгр. и 4 месячный поросенок. Со всеми этими продуктами в детские дома посланы 3 колхозника для вручения подарков и приветствия.

Мы призываем всех колхозников района последовать нашему примеру.

**А. Мамаев,**  
пред. колхоза.